

“希特勒婴儿”聚会寻亲



汉斯-乌尔里希·韦施

德国东部城镇韦尼格罗德4日见证了一次特别聚会,约40名参与者都是德国纳粹秘密计划的受害者。这是“希特勒婴儿”首次公开聚会。如今都已年过六旬的“希特勒

婴儿”们在聚会中公开讲述各自的故事,向世人揭露这段鲜为人知的历史。

秘密计划

第二次世界大战期间,德国纳粹为实现雅利安人对世界的统治,在残忍屠杀数百万犹太人和被纳粹归为“劣等”族群的同时,还炮制了一个名为“生命之源”的秘密计划。就是在欧洲建立特殊产房,符合种族标准的女性可以在此生产金发碧眼的未来精英,其中约60%产妇为未婚妇女。纳粹利用当时社会不接受未婚先孕的现实,将新生儿从母亲手中夺走,送到纳粹党徒家中抚养。最后约有8000名婴儿出生。

1942年,纳粹开始在一些国家仔细挑选具有雅利安人特征、金发碧眼儿童,并把

他们强行带回德国,接受纳粹教育,使之“德国化”。欧洲到底有多少“希特勒婴儿”至今仍是未知数。据估计,仅在德国一地,这一数字就在5500人以上。

“生命痕迹”

由于许多“希特勒婴儿”在纳粹党徒家中长大,或父亲就是党卫军成员,他们有很强的负罪感,许多人不肯公开自己的身份。“希特勒婴儿”们4年前才开始首次私下聚会,去年正式成立了“生命痕迹”组织。约60名组织成员中,大部分都是“希特勒婴儿”。

“生命痕迹”举办这次公开聚会,鼓励“希特勒婴儿”正视历史、讲述自己的故事、互相鼓励支持,并分享寻找亲人的经验。

创伤难平

纳粹的秘密计划造成“希特勒婴儿”被迫与亲生父母分离,遭受许多创伤。

弗尔克·海尼克现年66岁,是纳粹1942年强行带到德国的“希特勒婴儿”之一。当时只有两岁的海尼克因为具有雅利安人金发碧眼的特征,被纳粹从乌克兰送到德国莱比锡,由一对富人夫妇养大。他至今不知道亲生父母的身份,这一事实困扰他大半生。

尽管和其他一些“希特勒婴儿”相比,海尼克的生活还算不错,但他说:“我心中总有遗憾。那是一种没有父母,没有根的感觉。”他从去年开始着手寻找自己的亲人。

现年64岁的汉斯-乌尔

里希·韦施是出生在韦尼格罗德的“希特勒婴儿”,被送到前民主德国长大。其国家安全部一直阻止他寻找自己的亲生父母。几年前,韦施终于找到自己的母亲。“我和妈妈心灵相通,”韦施说:“当她见到我的时候,她高兴极了。这些年她也受了很多苦。”

和许多“希特勒婴儿”一样,韦施在成长过程中缺乏关爱,所以总感觉自己被所有人抛弃。他说,那是一种“一生都挥之不去的恐惧”。

除遭到社会歧视与遗忘外,许多“希特勒婴儿”从小接受纳粹教条“洗脑”,因而受教育程度不高、情感不健全。在挪威,不少“希特勒婴儿”仍在通过法庭争取他们在战后遭受耻辱与忽视的赔偿。

张代蕾(新华社供本报特稿)

英“双胞胎姐妹”相隔16个月诞生



双胞胎姐妹杰西卡和劳伦

英国诺福郡大雅茅斯市4岁小女孩杰西卡·琼斯和两岁妹妹劳伦·琼斯的年龄整整相差16个月,然而令人惊讶的是,她们其实却是一对双胞胎姐妹!原来,两名女孩的母亲尼科拉曾到医院中接受过好几次子宫内受精手术,但都失败,所以夫妇俩决定到伦敦巴茨医院接受试管受精手术。2002年2月,医生将两枚受精卵植入了尼科拉的子宫中,几天后,尼科拉就被告知怀上了身孕。2002年11月,尼科拉生下了大女儿杰西卡。

尼科拉还想再生另一个孩子,于是2003年5月,医生又将另外两枚“冷冻胚胎”植入了尼科拉的子宫中。2004年3月,杰西卡的妹妹劳伦降临到了人世。尽管她们相隔16个月才先后诞生,但由于她们都来自同一批“冷冻胚胎”,所以她们其实是一对双胞胎姐妹!杰西卡和劳伦拥有同样的褐眼睛,相同的黑卷发,尼科拉说:“她们长得如此相像!当她们更大一点后,我们会向她们解释,她们为什么是这么特殊,这么与众不同。” 木子

克林顿爱女 跳槽对冲基金公司

新华社今晨专电 美国前总统比尔·克林顿的女儿切尔西·克林顿日前在著名对冲基金公司艾威基金集团找到一份新工作。

总部位于纽约的艾威基金集团是全球最大的对冲基金集团之一,拥有120亿美元资产,擅长处理债务问题。艾威基金集团创始人之一马克·拉斯里曾给切尔西的母亲、纽约州参议员希拉里·克林顿、美国前副总统阿尔·戈尔和前总统候选人约翰·克里等民主党人士提供政治捐款。

现年26岁的切尔西2001年从斯坦福大学毕业后,又在牛津大学获得哲学硕士学位。2003年,切尔西毕业后进入全球知名咨询机构麦肯锡公司工作。《纽约每日新闻报》首先报道了这则消息。艾威基金集团拒绝就报道发表评论。

更改胚胎基因,出生后有音乐天才,25年后——“设计婴儿”可百病不侵

在美国,一对夫妇只要花12400美元,就能通过试管受精手术,选择让自己生一名男孩,还是生一名女孩。但据美国科学家宣称,通过试管技术选择生男生女已经不太稀奇,在未来25年内,父母们不仅可以通过遗传基因技术选择自己婴儿的头发颜色、眼睛颜色,还可以选择婴儿的智力类型和等级!

都可以生金发碧眼婴儿

当科学家了解人体每种基因的用途后,就可以通过更改胚胎中的相关遗传密码,改变新生儿的头发颜色、眼睛颜色,让黑发、褐发的夫妇也能生出金发碧眼的婴儿来。

也可以打造音乐家

通过基因更改技术,父母们可以选择新生儿的智力等级或爱好,如果父母希望自己将来出生的孩子拥有音乐天才或围棋天才,那么科学家只需对胚胎中的相关基因进行改变,就能让这些父母的愿望实现。然而也有科学家警告称,基因并不是决定人体特征的唯一因素,一个人将来能否当音乐家或数学家,并非仅仅更改胚胎中的基因就能万事大吉。

超级婴儿可“百病不侵”

不过科学家称,在未来25年内,他们完全可以通过更改胚胎基因密码,使新生儿出生后永远不会染上某

种疾病。

专家称,在25年内,科学家将知道更多基因和疾病之间的联系,通过更改某一种基因的遗传密码,将胚胎中的缺陷基因除去,就可以让新生儿永远避免某种疾病。从理论上说,科学家可以创造出能够抵挡所有疾病的“超级婴儿”。

美国孕妇意见不一

然而,纽约市几名孕妇最近接受调查时,大多对通过更改基因选择婴儿外貌特征的做法持反对态度。丽莎说:“我认为如果这样做,世界将变得更加富有竞争性。如果每个人都可以通过基因更改程序来设计自己的孩子,那么将来每个孩子都会变得‘超级聪明’,每个人都会相似,世界上将出现许多相同类型的人,人类将再没有多样性。”

不过,孕妇萨比娜·谢克对记者说:“我有一点点自私,我希望我的婴儿生下来能更像我,而不是像我的丈夫。我希望婴儿能拥有像我一样漂亮的鼻子,而不会拥有我丈夫一样的扁下巴。”

完美婴儿引起伦理争议

专家称,通过更改基因密码打造完美“设计婴儿”的唯一障碍,也许是一些伦理争议。科学家还担心,如果只有富人能够享受这种昂贵的基因更改技术,那么这一科技将会让人类社会更趋分化。兰西

装饰4753颗钻石红宝石 被鱼咬走可获赔 富翁用百万美元鱼钩钓鱼



“百万美元鱼钩”

听说过表面镶满钻石的耳机、手机或MP3,然而令人做梦也没想到的是,美国一名渔具公司老板竟用4753颗钻石和红宝石制成了一枚鱼钩,并用这个大约价值100万美元的天价鱼钩到大海中去钓鱼。

4753颗钻石宝石造鱼钩

现年53岁的马克·布尼是美国加利福尼亚州谢尔海滩麦克戴迪渔具公司的老板,不久前,他竟异想天开,用4753颗钻石和红宝石,制作了一枚价值接近100万美元的天价鱼钩。马

克对记者说:“这个鱼钩上除了有4753颗钻石和红宝石外,还使用了3磅重的黄金、白金以及超过100克拉的宝石。我是在参加南加州一个户外昂贵渔具展览秀时突然冒出造一个“百万美元鱼钩”的主意。这只特殊的天价鱼钩长达31厘米,据布尼称,他的这一枚“百万美元鱼钩”是用来钓鱼的,而不是藏在保险箱内或放在盒子中供人展览的。”

刚下海就弄丢几颗宝石

一周前,布尼带着这个“百万美元鱼钩”参加了垂钩锦标赛,然而在第二天的垂钩锦标赛中,这枚鱼钩碰到了什么东西,导致上面掉了几颗宝石。布尼说:“第二天,我们乘坐一艘名叫卡胡纳的大游艇出海,并用这枚鱼钩

垂钓。我们看到一条巨大的蓝枪鱼游了过来,我希望能有一条500磅重的大鱼咬钩,可这事并没有发生。”

不怕“百万鱼钩”被咬走

据布尼称,如果真有一条大鱼咬了钩,并扯断鱼线,带着这枚“百万美元鱼钩”逃之夭夭,那么他也不会太着急。因为这枚天价鱼钩已经在伦敦劳埃德保险公司投保了。布尼还称,在这枚“百万美元鱼钩”上还安装了两个特殊装置,它们既可以确保大鱼咬钩后就无法逃走,也可以确保这枚天价鱼钩不会遗失在大海中。布尼说:“这两个特殊装置是专为这个‘百万美元鱼钩’设计的,我们做好了每一步防范措施。下一次,我们将带着这枚鱼钩到其他钓鱼锦标赛上去垂钓。” 爱尔

祝吴勇先生、易林小姐新婚快乐!百年好合!

大舅、大舅妈贺

韩国总统卢武铉出席奠基仪式 郑梦九再展全球战略

10月27日,久未露面的韩国现代会长郑梦九与韩国总统卢武铉一同出现在韩国现代综合钢厂的奠基仪式上。卢武铉在贺词中强调:“提高汽车、造船、电子产业等全球性竞争力方面,钢铁事业将起到很大作用。钢铁产业的历史本身就是韩国经济成功神话。”该综合钢铁厂整个建设项目计划投资55亿美元,于2011年底完成。这不仅使得现代制铁公司的钢铁生产能从目前的世界排名第32位跃升到第十位,而且实现了在韩国国内现代汽车从钢铁到整车的生产。

尽管前一段经历了“受贿风波”,韩国现代并没有放慢全球发展战略的步伐。在美洲,

继阿尔巴马工厂后,现代汽车集团在美国的第二工厂——起亚乔治亚工厂举行了奠基仪式。新厂位于美国乔治亚州西点市。将在2009年底前花费10亿美元完成建设,该厂年产能将达制铁公司的钢铁生产能达30万辆。韩国现代表示:“乔治亚工厂将会成为起亚品牌在全球市场发展的最重要的战略立足点。通过这家分厂,我们将使自有业务全面本地化,包括研发、生产、市场、销售和售后服务。”在中国,北京现代的第二工厂也正在按计划

顺利进行中,到2008年将建成产能30万辆,集设计、研发、生产于一体的现代工厂。此次韩国现代会长郑梦九与韩国总统卢武铉在公众面前的联合亮相表明,韩国现代在韩国政府的心目中地位依旧不可小觑,而郑梦九本人似乎也正式告别阴霾,重新成为韩国现代的掌门人,继续推行自己的全球战略。

招标公告

苏宁·威尼斯水城滨临长江,充分利用自然景观创造高雅的环境,开拓花园式的生活居住空间景观设计充分发挥长江自然风光优势,强调区内景观与江景的对话,建筑与水景的对话。“亲水、亲土、亲绿”,倡导人与自然的和谐共生。

苏宁·威尼斯水城占地面积4500亩,规划总建筑面积约300万平方米,集居住、商业、娱乐、休闲、度假、健身、教育为一体的新城,公共配套设施规划有会所、学校、幼儿园、超市、银行、市民广场、医院、商业街、品牌店、餐馆、体育场等,建筑形态包括多层、小高层、高层及联排别墅。

现对水城酒店会所(建筑面积约1.6万㎡,集餐饮、娱乐、住宿为一体的五星级欧式酒店)室内装饰方案设计进行公开招标:

1. 报名要求:具有相应的注册、经营资质和相关施工证书资格的合法注册公司,并具有室内装饰设计乙级以上资质。
2. 报名时间:2006年11月6日-2006年11月20日
3. 报名地点:南京浦口区大桥北路77号苏宁环球集团招标办公室(315室)
4. 联系人:梅小姐、陈先生
5. 联系电话:025-58490507
6. 其它注意事项:本次工程项目不接受电子邮件、传真件及邮递报名。

报名时须携带资料:

报名时请携带单位介绍信、法定代表人授权委托书和本人身份证、企业营业执照副本、企业资质证书副本、企业近期相关业绩及其他相关资料在规定的时间内报名。(节假日不休息)详情见苏宁集团网址: www.suning-group.cn